acque reflue - waste water - aguas efluentes - eaux usées - cTouHble BoAbl ‘

TAURUS

ACCESSORI NON INCLUSI - ACCESSORIES NOT INCLUDED
ACCESORIOS NO INCLUIDOS - ACCESSOIRES NON FOURNIS -
HEBK/TIOYEHHbBIE KOMMNJIEKTYOLLUE

FIXING KIT

Regolatore di livello con tre compartimenti stagni a sospensione
libera e assetto variabile ottimale per le applicazioni pesanti, per
il controllo di livello in impianti di acque nere e industriali e per le
stazioni di sollevamento. Disponibile anche in versione doppia funzione
(riempimento e svuotamento) con cavo in neoprene certificato TUV.

e microinterruttore: 20(8)A 250V

e angolo di attivazione: 20°

e profondita massima: 20m

e  assetto variabile

o Brevettato

Three watertight chambers level regulator with freely suspended trim
variation. Suitable for level regulation in drainage plants, pumping
stations and dirty water systems. Available in TUV certified double
function version (filling/draining) with neoprene cable.

e microswitch: 20(8)A 250V

e angle activation: 20°

e maxdepth: 20m

e  trim variation

e  Patented

Regulador de nivel (con tres compartimientos estancos) de suspension
libre y alineacién variable, ideal para aplicaciones extremas, para el
control de nivel en instalaciones y depdsitos con agua residuales e
industriales y para las estaciones de levantamiento. Disponible también
en la version con funcion doble (llenado y vaciado), con cable en
neopreno certificado TUV.

e microinterruptor: 20(8)A 250V

e  angulo de activacién: 20°

e  profundidad maxima: 20m

e alineacion variable

e  Patentado

Régulateur de niveau avec trois compartiments étanches a suspension
libre et assiette variable, optimal pour les applications lourdes et pour le
contréle du niveau dans des installations d’eaux noires et industrielles et
pour les stations de levage.

Disponible aussi en version double fonction (vidange/remplissage) avec
cable en néopréne certifié TUV.

e micro interrupteur : 20(8)A 250V

e angle d’activation : 20°

e profondeur max: 20m

e  assiette variable

e  Breveté

Perynatop ypoBHA ¢ 3 repmeTMYHbIMM Kamepamu CcO cBobHoAHOW
NoABECKOW U PeryivMpyembiM MOMIOMKEHUEM, ONTUMANbHO MOAXOAALLMMA
ON1A TAXKENbIX YCNOBUI 3KCMyaTaLuuu, ANA PEryiMpoBaHUs YPOBHA B
CUCTEMAX CTOYHBIX U MPOMbILLJIEHHbIX BOA, U AN HACOCHbIX CTaHLMNA.
BbinyckaeTcs Takke B ABYXOYHKUMOHANbHOM BapuaHTe (HanoiHeHue u
OMOpPOXHeHKe) ¢ Kabenem U3 HeonpeHa, cepTUuuMposaHHbiM TUV.

®  MUKpOBbIKNtOYaTeNb: 20(8)A 250V

o yron nogKkntoveHus: 20°

®  MaKc. rmybuHa: 20 m

*  peryanpyemoe rnosioxeHue

° 3anaTteHToBaHO
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Prima Camera stagna

First watertight chamber
Primera camara estanca
Premiere chambre étanche
MNepBas repmeTUYHaA Kamepa

Seconda camera stagna
Second watertight chamber
2 Segunda camara estanca
Deuxieme chambre étanche
BTopas repmeTuyHas kamepa

Terza camera stagna

Third watertight chamber
Tercera camara estanca
Troisieme chambre étanche
TpeTba repmeTUYHan Kamepa

Sigillo plastico sferico: aumenta la resistenza strutturale del galleggiante
e preme sul tappo in polistirolo espanso sottostante

Spherical plastic seal: it augments the structural resistance of the float
and weighs on the expanded polystyrene crown cap beneath

Sello plastico: aumenta la resistencia estructural del flotador y
comprime el tapdn de poliestireno expandido inferior

Scellé plastique sphérique : augmente la résistance de structure du
flotteur et appuie sur le bouchon en polystyréne expansé sous-jacent

LLlapoobpasHoe n1acTMKOBOE YNIOTHEHNE: MOBbILLAET KOHCTPYKTUBHYHO
NPOYHOCTb NOM/IaBKa U HAXKMMAET Ha PACMOIOKEHHYHO HUXKE MPOBKY
13 NeHonoancTupona

Sigillatura termoplastica finale: fonde assieme le varie componenti
plastiche creando un corpo unico

Final thermoplastic sealing: it fuses togheter in one piece the
various plastic elements

Sellado termoplastico final: funde los diferentes componentes
plasticos creando un cuerpo Unico

Scellage thermoplastique final : réunit les différents composants
plastiques en créant un corps unique

OKOHYaTe/lbHaA repmeTMsaLua TepmonaacTuka: obecneumsaeT
pacniaBneHne  PasaMYHbIX  MACTUKOBLIX  KOMMOHEHTOB  C
o6pasoBaHMem eMHOrO Leaoro

Tappo in polistirolo: comprime la graniglia metallica
Pressacavo

Cable gland
Prensacable
Presse étoupe

KabenbHbil
CaNbHUK

Expanded polystyrene crown cap: it compresses the metallic grit
Tapdn de poliestireno expandido: comprime la granalla metalica
Bouchon en polystyrene expansé : comprime la grenaille métallique
Mpo6Ka 13 NEHOMONNCTUPONA: CKUMAET METa/IMYECKME rpaHysibl
Graniglia metallica
Metallic grit

Granalla metalica
Grenaille métallique
MeTannmyeckue rpaHynbl

Cavo
Cable
Cable
Cable
Kabenb

Passacavo in gomma: testato a 5 bar
Rubber grommet: tested at 5 bar
Pasacable en goma: testeado a 5 bar
Passe-cable en caoutchouc : testé a 5 bar

Pe3MH%Bb|F1 KabesibHbI CaslbHUK: UCMbITaH
npu 5 6ap

La terza camera stagna e il peso della graniglia garantiscono il tipico
funzionamento a ribaltamento

The third watertight chamber and the weight of the metallic grit
grant the typical overturning functioning ——

La tercera cdmara estancay el peso de la granalla metalica garantizan
el caracteristico funcionamiento con vuelco

Le troisieme chambre étanche et le poids de la grenaille métallique
garantissent le fonctionnement typique a renversement

TpeTbs repmeTMyHas Kamepa M Macca METa//IMYECKUX FPaHyn
obecneunBaloT xapakTepHyto paboTy ¢ onpokuabiBaHuem
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I livello max. aziona la pompa
High level starts the pump

El nivel mdx. activa la bomba

Le niveau max actionne la pompe

Makc. ypoBeHb 3anyckaeT Hacoc

4

La vasca si svuota

The tank drains
El depdsito se vacia
Le réservoir se vide

BaHHa OonopoXHAeTCA

Il'livello min. arresta
la pompa

Low level stops the
pump

El nivel min. para la
bomba

Le niveau mini
arréte la pompe

MwuH. ypoBeHb
ocTaHaB/iMBaeT
Hacoc

La vasca inizia a

riempirsi...
The tank fills...

El depdsito comienza
a llenarse...

Le réservoir se
remplit...

BaHHa HaynHaeT
HaMNO/HATLCA ...

...e il livello max. aziona
nuovamente la pompa

...and high level starts the
pump again

...y el nivel max. activa otra
vez la bomba

..et le niveau max réactionne
la pompe

. N MaKC. ypoBeHb CHOBa
3anyCcKaeT Hacoc

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

PVC 3x1

HO7 RN-F 3x1 (2 functions)

Polipropilene - Polypropylene
Polipropileno - Polypropyléne

Monunponunex
Passacavo - Grommet
Pasacable - Passe-cable EPDM
KabenbHblii canbHUK ‘ 206.5 ‘
Alimentazione - Power Supply |39 | 167.5 ‘
Alimentacion - Alimentation électrique 20(8)A 250V
JneKkTponuTaHue
Grado di protezione - Protection Grade \
Grado de proteccion - Degré de protection IP 68 2
Knacc 3awmtbl 8
Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max 20 m- 65,6 ft
Makc. rybuHa
Temperatura d’utilizzo HO7 RNF:

Operating temperature
Temperatura de uso
Température d’utilisation
Pabouyasn Temnepatypa

Peso specifico - Specific gravity
Peso especifico - Poids spécifique
YnenbHbili BeC

min.-15°C (-59°F) — max.+60°C (+140°F)

VVF AQ7:

min.+5°C (+41°F) — max.+60°C (+140°F)

OMOLOGAZIONI
CERTIFICATION
CERTIFICACIONES

0,95 - 1,05 kg/dm?

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

HOMOLOGATIONS
CEPTUGUKALMA

Classe di funzionamento 3x1 PVC
Function Class
Clase de funcionamiento - 3G1 HO7 RN-F

Classe de fonctionnement
JKcnyaTauMOHHbIN Knacc

3G1 HO7 RN-F oil resistant
3X1 HO7 RN-F (2 functions)
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